Luis Moura Analise de Circuitos

Folha de exercicios N.o 6

1. Considere os circuitos da figura 1.
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Figura 1: Circuitos do problema 1.

Y

(a) Determine o circuito equivalente de Thévenin entre os ponto X e Y.

(b) determine, através da defini¢do, a corrente de Norton.

2. Considere os circuitos da figura 2. Determine, usando o teorema da so-
breposicao a tensao aos terminais de R e a poténcia média dissipada
em Ry. wvg(t) = 10 cos(2m fit) V, vy(t) = 12cos(2m fot + 7/3) V,
i.(t) =1072 cos(2m fat +7/5) A. f1 =48 kHz e fo = 6 kHz. A; = 120,
A, = 80, Gy, = 40 mS.
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Figura 2: Circuitos do problema 2.



